

地板大鳄安信进军上海世博会

5月1日,2010上海世博会在上海拉开帷幕。在世博会永久性建筑、主体场馆——世博中心、中国民企联合馆和波兰馆三个馆中,出现了中国地板企业的身影,它就是地板大鳄——安信地板。凭借其产品的低碳环保优势,安信地板在2009年赢得多个世博场馆项目青睐,成为2010上海世博会民企联合馆指定地板赞助商暨唯一指定地板合作伙伴,是世博会上最耀眼的地板企业。



世博中心使用安信桃花芯木多层实木地板



波兰馆使用安信绿芯樟户外地板

16年磨一剑 安信地板进军世博

说起安信和世博会的渊源,要追溯到2005年日本爱知世博会,当年安信出品的户外地板曾经铺进日本爱知世博会。2010年上海世博会安信中标的三个馆,代表了世博展馆的三种不同类型,这既显示了世博会与会各方对安信地板品牌的认可和支持,同时也展示了安信地板享誉全球的品牌魅力。

由知名民营企业复星集团牵头搭建的世博会民企联合馆属于企业馆,入驻参展的企业均是中国当前最有活力、行业实力最强的民营企业,如阿里巴巴、大连万达、美特斯邦威、苏宁电器、华谊兄弟、红星美凯龙等。据了解,世博会民企馆选择赞助商的标准很高,入选企业必须具备行业领袖、驰名品牌、技术领先、健康环保等条件,每个行业仅有一家领导品牌能够获选。

尽管很多国内品牌都在争取成为该馆的指定地板赞助商,但在业界打拼16年的安信地板最终还是凭借行业地位、品牌实力、技术实力等各方面优势获得馆方的青睐,顺利夺下了“2010年上海世博会民企联合馆的指定地板赞助商”的荣誉。该馆铺装的均是安信的强化地板产品,它获得国家环保认证(十环标志)和韩国空气清净协会最优秀等级HB认证,并在今年再次被评选为“上海精品强化木地板”。

作为世博永久性建筑和主体场馆的世博中心,从设计开始就参照了国际权威的绿色建筑标准(LEED)。世博中心采用的是特别定制、厚度4厘米的加厚型多层实木地板,面层和背板系采用珍稀树种桃花芯木,基材则采用通过美国CARB(加利福尼亚州空气资源局)认证并符合LEED标准(美国绿色建筑标准)的安信多层实木地板基材。

属于国家馆的世博会波兰馆,其建筑外形犹如一幅折叠的

剪纸作品,建筑表面布满镂空花纹。波兰馆在建筑材料选择上广泛采用绿色环保建材,以达到场馆低碳减排的要求。安信地板获此工程,得益于安信多年来在实木户外地板技术领域精益求精的追求,成为国际认可的一项绿色环保产品。

投身于环保 安信地板身体力行

安信地板在环保方面的先见为它夺得了三个世博会项目,这恐怕是其他同行始料未及的,当大家只在乎销售业绩罔顾环保投入之时,安信地板却在努力实践环保承诺,坚定宣传环保理念,这一点比之同行,安信更具先导性。

作为全球盛会,本届世博会大力倡导“绿色、节能、环保”理念,不具备这方面优势的建材供应商势必不可能出线。“对安信地板来说,技术和工艺上和国际水平相去不远,安信地板的优势

在于环保,这是我们三个馆夺标的核心。”安信地板有限公司董事长卢伟光说,“决定性的因素往往不是通常大家都具备的那些!”与其他同行相比,安信地板站的高度显然不同。

哥本哈根世界气候大会后,安信地板在国内推出地板以旧换新行动,在全国推动低碳减排事业,以实际行动支持会议精神。对于准备废弃更换的实木地板,安信提供以旧换新服务,将回收的旧地板在其他产业循环利用,提高木材的使用效率,以达到减少原木消耗,保护地球环境的目的。这也大大彰显了安信地板负责任企业的形象。

“根据需求定制地板,需要较高的技术和工艺水平,一般地板企业是难以做到的。”卢伟光表示。安信地板具备的实力,让它当之无愧地成为上海世博会另一道风景,安信地板在为上海世博添砖加瓦的同时展现地板龙头的企业风采。

»环保荣誉榜

2005年10月,安信地板成为国际环保组织WWF旗下全球森林和贸易网的首批成员企业并承诺不采购非法来源木材。

2006年3月28日,安信地板获得森林管理委员会颁发的产销监管链体系(FSC/COC)证书,安信是国内屈指可数的几个获得此项证书的企业之一,从源头上确保了木材来源的合法性。

2008年6月,贴有FSC认证标志的安信地板开始在百安居全国所有门店全面铺开销售,这在内地地板行业是第一次,此举得到了WWF的赞誉。

2009年底,作为国内率先签署《哥本哈根气候变化公报》的企业,安信去年底获得巴西政府邀请出席哥本哈根世界气候大会并签署REDD碳减排项目,此前在安信地板和其他企业的支持下,巴西马托格罗索州已经成功减少森林砍伐16935平方公里,接近3个上海总面积。

»活动贴士

6月5日~6月16日,为庆祝安信地板进驻世博三大场馆,接受7000万人次的踩踏考验。“安信世博专用地板全国巡回展销会”南京站启动。三大系列产品,低价倾情回馈。

活动主会场:江东门金盛国际家居安信地板旗舰店

咨询电话:86603073

本版撰文 袁阳

金陵国际家居

JINLING INTERNATIONAL HOME DECO

金陵国际家居 独家专场活动

我们约会吧!

Ano, Just For You!

爱诺·欧式大地板 -- 情侣派对

2010.5.29 金陵国际家居三楼爱诺专卖店



- 恋在浪漫之城, 约会有惊喜
穿上情侣装, 带上心形伞, 开心笑脸杯杯送, 一个杯子的寓意, 一辈子的情缘, 让生活中每个小细节都充满情趣!
- 恋在浪漫之城, 情侣浪漫写真
捕捉美好时刻, 永恒的记忆, 浪漫情侣写真, 专业摄影师为您量身打造, 给你不同的视觉体验。
- 恋在浪漫之城, 小资生活全攻略
来爱诺属于你的小资进行曲, 我们的钻戒买用品牌小家电就是乐趣, 幸福生活从这里开始。
- 恋在浪漫之城, 欧式风情地板秀
让我们的欧式风情地板给你的小窝带来不一样的感觉, 让小窝更温馨、更浪漫。



更多浪漫惊喜 请至活动现场



金陵国际家居

JINLING INTERNATIONAL HOME DECO

咨询 800-828-6008
电话: 8651-1888

地址: 南京·建邺万达广场北楼
公交线路: 7/37/39/56/57/61/63/82/113/152/307/312路
江东万达广场下